
 
ΠΡΟΦΉΤΉ ΉΛΊΑ

ΠΕΜΠΤΉ  20.07.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.841



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 2e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΕΚΠΛΗΞΗ
Η έκπληξη δεν ήταν που έφυγε ο Μπότο από τον ΠΑΟΚ. Άλλωστε, 
το Sportime είχε γράψει πάμπολα κείμενα που ανέφερε το μέλλον 
του Πορτογάλου πρώην πλέον Sporting Director και υπήρχαν 
αντιδράσεις. Για το ότι θέλαμε να κάνουμε κακό στην ομάδα και 
όλα αυτά που ακολουθούν τέτοιες αποκαλύψεις.
Η έκπληξη λοιπόν δεν ήταν που έφυγε ο Μπότο αλλά το timing. 
Βέβαια, δεν πήγαινε κι άλλο, οι σχέσεις ανάμεσα στις δύο πλευρές 
είχαν πιάσει πάτο. Το timing θα ήταν πιο λογικό στην αρχή της 
μεταγραφικής περιόδου ή στο τέλος της αλλά πλέον και ο Πορτογάλος 
ήθελε να φύγει άμεσα. Ήρθε με τις περγαμηνές της Μπενφίκα και 
της Σαχτάρ και έφυγε όχι και τόσο επιτυχημένος. Όπως συμβαίνει σε 
τέτοιες εξελίξεις, στον Μπότο χρεώνονται αρκετές ανακολουθίες. 
Πρώτα απ’ όλα η συνεργασία του με τους υπόλοιπους ανθρώπους 
που είχαν λόγο στα μεταγραφικά (όχι βέβαια με τη διοίκηση) δεν 
ήταν καθόλου μα καθόλου καλή. Ανατολή ο ένας, Δύση ο άλλος 
όσον αφορά τη συνεργασία. Στον Μπότο χρεώνεται το γεγονός πως 
παίκτες όπως ο Κουαλιάτα και ο Φελίπε Σοάρες κόστισαν κοντά στα 
4,5 εκατομμύρια ευρώ και φυσικά υπήρχαν τα γνωστά αποτελέσματα. 
Ο Πορτογάλος δεν είχε τη σωστή συνεργασία με τους αντίστοιχους 
ανθρώπους προκειμένου να δει π.χ. την εξέλιξη που θα είχε ο 
Κωνσταντέλιας που μόνο δική του συμβολή δεν είδε κανείς στην 
παρουσία του στην πρώτη ομάδα. Εκτός Ελλάδας έβλεπαν στον 
ΠΑΟΚ πως υπήρχε όμως μια προσπάθεια να καρπωθεί ο Μπότο 
την ανάδειξη των ταλέντων (Κωνσταντέλιας, Κουλιεράκης, Τζίμας, 
Λύρατζης, Τσαούσης κ.ά). Και φυσικά στον Πορτογάλο χρεώνεται το 
γεγονός πως δεν προστατεύτηκε από φημολογία και δημοσιεύματα 
ο Κοτάρσκι, με αποτέλεσμα αυτή την στιγμή το όνομά του να παίζει 
για τοπ ομάδες. Και φυσικά ο κάθε παίκτης σκέφτεται το μέλλον 
του. Σαν πολλά δεν χρεώνεται ο Μπότο;

ΠΕΔΙΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ
Ούτε καν έχει μπει το τελευταίο δεκαήμερο του Ιουλίου και τα όσα έχουν ήδη διαδραματιστεί 
με πρωταγωνιστή τον Λιβάι Γκαρσία και την ΑΕΚ δεν είναι καθόλου αμελητέα.
Ένα είναι το σίγουρο και αυτό που βλέπουμε έως τώρα. Η ΑΕΚ, δηλαδή ο Δημήτρης 
Μελισσανίδης δε θέλει να τον δώσει με τίποτα. Σίγουρα μέχρι το τέλος των προκριματικών.
Θέλει ο Αλμέιδα να τον έχει στη διάθεσή του προκειμένου να παίξει για το μεγάλο 
στόχο που είναι η επιστροφή της ΑΕΚ στους ομίλους του Champions League. Τελευταία 
φορά τη σεζόν 2018-19 με Μαρίνο Ουζουνίδη στον πάγκο. Η ΑΕΚ βέβαια δεν είχε κάνει 
ούτε ισοπαλία τότε. Σε όμιλο με Μπάγερν, Μπενφίκα, Άγιαξ.
Διαβάσατε για το νέο συμβόλαιο χθες στο site, αυτό που θέλει να τονίσει η στήλη είναι 
πως όντως οι συζητήσεις ανάμεσα σε Μελισσανίδη και Γκαρσία είναι/ήταν σε εγκάρδιο 
κλίμα.
Φυσικά και κάθε παίκτης που ακούει για τοπ πρωτάθλημα θα έχει το μυαλό του εκεί.
Αλλά ο 26χρονος άσος αναγνωρίζει πως η ΑΕΚ τον έχει βοηθήσει και τον έχει στηρίξει, 
όπως δεν είχε συμβεί έως τώρα στην καριέρα του.
Συν φυσικά την κίνηση-ματ του Αλμέιδα, που του έχει εκτοξεύσει την πορεία. Όλα αυτά 
είναι μια καλή βάση, το πεδίο συζήτησης είναι καλό και αυτό που βγαίνει ως κοινή 
συνισταμένη είναι να υπάρξει όφελος για όλους.
Πάντως, πρόβλεψη της στήλης είναι πως ο Μελισσανίδης αν δώσει τον Γκαρσία θα 
το κάνει μετά το τέλος και των ομίλων. Ότι όμιλοι και αν είναι αυτοί. Δύσκολο για 
τέλη Αυγούστου, πιο εύκολο Δεκέμβρη-Γενάρη δηλαδή. Αλλά ποτέ δε λες ποτέ στις 
μεταγραφές. Νόμος.
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ΕΧΕΙ ΔΕΙΞΕΙ
Έχει βγει προς τα έξω πως ο Ζοάο Καρβάλιο κερδίζει μια θέση 
στο ρόστερ της επόμενης σεζόν και δε θα χρειαστεί μάλλον να 
φύγει και πάλι δανεικός.
Για όσους το έχουν ξεχάσει και μπορεί να είναι αρκετοί αυτοί, ο 
26χρονος Πορτογάλος χαφ που παίζει 8 και 10 είχε έρθει από 
τη Νότιγχαμ τον Ιανουάριο του 2022.
Κάθισε 6 μήνες και το περασμένο καλοκαίρι έφυγε on loan για 
την Εστορίλ. Με τους Πορτογάλους έκανε 36 ματς με 3 γκολ και 
2 ασίστ ενώ στον Ολυμπιακό είχε προλάβει να παίξει 17 αγώνες 
με 2 γκολ και 3 ασίστ. Δεν είχε δείξει κάτι εντυπωσιακό.
Φαίνεται με όσα βγαίνουν προς τα έξω πως τώρα καλύπτει τον 
Μαρτίνεθ και είναι πολύ πιθανό να μείνει.
Μάλιστα. Ο Καρβάλιο αν και το δείγμα που έχουμε στην Ελλάδα 
είναι μικρό, δεν είχε δείξει πως μπορεί να είναι starter σε μια 
ομάδα όπως ο Ολυμπιακός. Ο προπονητής τον υπολογίζει ως 
μπακ, έχει και συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2025.
Από εκεί και πέρα το ζήτημα είναι αν θα καταφέρει να έρχεται 
από τον πάγκο και να προσφέρει αυτά που υπολογίζει ο νέος 
προπονητής σε αυτή τη δύσκολη και απαιτητική χρονιά που έρχεται.
Με λίγα λόγια αν θα κατορθώσει να αντιστρέψει την εικόνα που 
έχουν όλοι όσοι ασχολούνται με τη Stoiximan Super League για 
τον Καρβάλιο.

ΓΚΡΙΝΙΑ ΑΛΛΑ
ΔΕΝ…
Το φιλικό με τη Ράγιο Βαγιεκάνο μάλλον σήκωσε μεγαλύτερη σκόνη από ότι 
είναι λογικό να σηκωθεί σε ένα τέτοιο παιχνίδι. Δηλαδή όπως κέρδιζε και ήταν 
σχετικά ικανοποιητικός ο Παναθηναϊκός στα προηγούμενα ματς, δεν βρέθηκε και 
σε πολύ καλή βραδιά στη Λεωφόρο και έχασε από μια ομάδα καλού επιπέδου 
La Liga. Η Ράγιο είχε καλή πορεία πέρυσι δε θα πρέπει να το ξεχνά κανείς 
αυτό, στην 11η θέση ολοκλήρωσε τη σεζόν.
Ο Γιοβάνοβιτς φυσικά και αφουγκράζεται όλα όσα συμβαίνουν γύρω από την 
ομάδα και αντιλαμβάνεται την γκρίνια που υπάρχει.
Και για την εμφάνιση με τη Ράγιο αλλά και όσα ακούγονται για συγκεκριμένους 
παίκτες όπως είναι οι Σπόραρ, Παλάσιος, Μπερνάρ. Οι τρεις αυτοί είναι που 
έχουν βρεθεί έως τώρα στο επίκεντρο.
Αντίθετα, ο Βέρμπιτς όχι ακόμα, δείχνει να το παλεύει παραπάνω από ότι θα 
περίμενε κανείς.
Οι τρεις προαναφερθέντες εξάλλου είναι και από τα βαριά συμβόλαια για τον 
δε Μπερνάρ αυτό το κοντά 2,5 τον χρόνο δεν είναι να το περνά κανείς έτσι.
Ο Γιοβάνοβιτς πάντως φαίνεται να είναι σχετικά καθησυχαστικός και εντός της 
ομάδας προσπαθεί να κρατήσει το ηθικό ακμαιότατο εν όψει των αγώνων με 
την Ντνίπρο.
Ξέρει πως εκεί θα κριθούν πολλά όχι μόνο αγωνιστικά για τον Παναθηναϊκό 
αλλά και για την περίοδο ηρεμίας που θα έχει η ομάδα.
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Παίκτης του Άρη και με τη βούλα είναι ο Νταβίντ Μόμπεργκ Κάρλσον. 
Ο Σουηδός εξτρέμ, μάλιστα, πήρε ένα από τα καλύτερα συμβόλαια 
προκειμένου να πει το «ναι». Σειρά παίρνει ο Ισπανός επιθετικός 
Λορέν Μορόν. Σήμερα αναμένεται στην Ελλάδα ο πρώην παίκτης της 
Μπέτις για να υπογράψει διετές συμβόλαιο.

Αρχίζουν να ξεφεύγουν τα νούμερα για τον Λιβάι Γκαρσία! Η ΑΕΚ ενημέ-
ρωσε πως απέρριψε πρόταση 21,5 εκ. ευρώ για τον πρώτο της σκόρερ 
και στη συνέχεια διέρρευσε πως η ομάδα που την έκανε, ήταν η Λανς. 
Στα 30 εκ. ευρώ έχουν φτάσει πια οι απαιτήσεις της Ένωσης, η οποία 
θέλει να «δέσει» τον 25χρονο με νέο συμβόλαιο.

Με το βλέμμα στραμμένο στην Ντνίπρο είναι ο Παναθηναϊκός. Ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς προσπαθεί να διορθώσει κάποιες ατέλειες εν όψει των 
πρώτων επίσημων αγώνων. Δεν άρεσαν οι «πράσινοι» στο τελευταίο 
φιλικό με τη Ράγιο Βαγιεκάνο. Έδειξαν αρκετές αδυναμίες κυρίως 
στο επιθετικό κομμάτι και σίγουρα θα πρέπει να παρουσιαστούν προ-
σεχώς βελτιωμένοι.

Την υπόθεση του Ράφα Μιρ παλεύει ο Ολυμπιακός και στην Ισπανία 
τις τελευταίες ώρες υποστηρίζουν πως η Βαλένθια έχει μπει γερά 
στη μάχη της απόκτησης του 26χρονου επιθετικού της Σεβίλλης. Επί-
σης, η «Equipe» αποκάλυψε πως οι Πειραιώτες ενδιαφέρθηκαν για 
τον Μπεντζαμέν Μεντί, ο οποίος θα πάει στη Λοριάν. Τέλος, στο φιλικό 
προετοιμασίας με τη Σαμπάχ οι «ερυθρόλευκοι» ήρθαν ισόπαλοι 1-1.

Εδώ και μήνες φαινόταν για το πού πάει η δουλειά. Ο Ζοσέ Μπότο έχα-
νε διαρκώς πόντους. Με το που ξεκίνησε η μεταγραφική περίοδο, ο 
λόγος του δεν περνούσε καθόλου και ήρθε η στιγμή να βγει το διαζύ-
γιο. Απομένουν τα τυπικά. Να σημειωθεί πως οι «ασπρόμαυροι» φου-
λάρουν για την απόκτηση του Ρώσου μέσου Μαγκόμ Οζντόεφ.
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EUROPA CONFERENCE 18:30
RFS-ΜΑΚΕΝΤΟΝΙΓΙΑ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ανώτεροι οι Λετονοί στο πρώτο παιχνίδι με το 1-0 να τους δί-
νει ξεκάθαρο προβάδισμα πρόκρισης.
Το φαβορί είναι και σήμερα σε ένα παιχνίδι όπου θα επιτε-
θούν για να καθαρίσουν από νωρίς.

EUROPA CONFERENCE 19:00
ΜΙΛΣΑΝΙ-ΠΑΝΕΒΕΖΙΣ 2 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Εκεί που όλα έμοιαζαν απλά στο πρώτο παιχνίδι με την Πανε-
βέζις να προηγείται με 2-0 η Μιλσάμι έβγαλε αντίδραση και 
έφερε το ματς στα ίσα.
Οι Λιθουανοί παραμένουν το φαβορί και θα τα δώσουν όλα 
για την πρόκριση.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΣΑΡΑΓΙΕΒΟ-ΤΟΡΠΕΝΤΟ ΚΟΥΤΑΙΣΙ OVER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΑΛΟΓΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΝΑΜΕΝΩ
Ματσάρα είχαμε στη Γεωργία με το 2-2 να αφήνει τα πάντα 
ανοιχτά στην υπόθεση πρόκριση.
Οι Βόσνιοι με την δύναμη της έδρας θα πιέσουν αλλά οι Γε-
ωργιανοί απέδειξαν ότι μπορούν εύκολα να βρούνε το γκολ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΛΑΤΣΙΟ-ΠΡΙΜΟΡΙΕ OVER 4 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΛΑΤΣΙΟ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΕΣΗ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίχτες και 
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος
Η Λάτσιο υπερτερεί σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα 
θα σκοράρει παρά πολλά γκολ.

EUROPA CONFERENCE 21:30
ΓΚΛΕΝΤΟΡΑΝ-ΓΚΖΙΡΑ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Για την πρόκριση θα παίξουν οι δύο ομάδες μετά το 2-2 στη 
Βόρειο Ιρλανδία.
Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν ανοιχτά και αυτό περιμέ-
νω να κάνουν και στη ρεβάνς.
Ένα γρήγορο γκολ θα ψάξουν που θα τους δώσει προβάδι-
σμα πρόκρισης.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:00
ΧΕΡΕΝΦΕΝ-ΟΦΗ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΓΚΟΛ ΑΝΑΜΕΝΩ
Το πρώτο του φιλικό τεστ δίνει σήμερα στην Ολλανδία η ομά-
δα της Κρήτης.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΤΟ EUROPA 
CONFERENCE ΠΑΙΖΕΙ 
ΜΠΑΛΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ 
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται στον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης 
η εφαρμογή του πλάνου δράσης, που ανάγεται στην χάραξη 
του σχεδιασμού ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητι-
κής σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση του φιλό-
δοξου και δημοφιλούς σωματείου των βορείων προαστί-

ων έκανε γνωστή την παραμονή του αρχισκόρερ Γιώργου 
Τσιγγόπουλου στην ομάδα μέσω επίσημης ανακοίνωση. 
Αναλυτικά: «Ο σύλλογος μας βρίσκεται στην πολύ ευχά-
ριστη θέση να ανακοινώσει την ανανέωση της συνεργασί-
ας του με τον ποδοσφαιριστή Γιώργο Τσιγγόπουλο. Η ανα-
τροπή έγινε και εκεί που όλα έδειχναν ότι θα χώριζαν οι 
δρόμοι μας με τον αρχισκόρερ του συλλόγου Γιώργο Τσιγ-
γόπουλο (41 γκολ σε δύο χρόνια) οι εξαιρετικές σχέσεις 
έφεραν εκ νέου συζητήσεις για την συνέχιση της συνερ-
γασίας κάτι το οποίο επετεύχθη. Η εμπειρία του Γιώργου 
σε συνδυασμό με την αδιαμφισβήτητη ποδοσφαιρική του 
αξία κρίθηκαν πολύτιμες από όλους για την συνέχιση της 
συνεργασίας μας. Γιώργο σου ευχόμαστε να είσαι υγιής 
και φέτος με ακόμη περισσότερες επιτυχίες στην ομάδα 
μας! VAMOS ATΡOMHTAΡA!»

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα ξεκίνη-
σε με εκκωφαντικό τρόπο ο Αστέρας Ζωγράφου. Με τους 
«κυανέρυθρους» να προχωρούν σε τελική συμφωνία με 
έναν από τους πλέον έμπειρους αμυντικούς των αθηναϊ-
κών γηπέδων. Συγκεκριμένα, οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
σωματείου των κεντρικών προαστίων έδωσαν τα χέρια με 
τον Γιώργο Τούντα, ο οποίος προσφάτως είχε μείνει ελεύ-
θερος από την ΑΕ Μεταμόρφωσης. Μάλιστα, την περασμέ-
νη σεζόν ο 30χρονος στόπερ είχε τεθεί αντιμέτωπος με τη 
νέα του ομάδα μέσα από τον 1ο όμιλο της Β' ΕΠΣΑ, αγω-
νιζόμενος και στα δύο ενενηντάλεπτα του Πρωταθλήμα-
τος. Κατά τα άλλα, ο έμπειρος άσος ξεκίνησε τη διαδρομή 
του από την Αγία Παρασκευή, αγωνίστηκε για πολλά χρό-
νια στον Κένταυρο Βριλησσίων, ενώ έχει παίξει, επίσης, 
σε Νέα Ιωνία, Άτταλο Ν. Φιλαδέλφειας και Δόξα Βύρω-
νος. Έμεινε κι ο Καρακάσης Με τις καλύτερες των προϋ-
ποθέσεων προχωράει στον Αστέρα Ζωγράφου η υλοποίη-
ση του σχεδιασμού ενόψει της νέας σεζόν. Οι κυανέρυθροι 
πέτυχαν να κρατήσουν τον «κορμό» της περσινής ομάδας 
όπως ήθελαν, αφού ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι συ-
ζητήσεις και με τον Γιώργο Καρακάση. Ο πολύπειρος κε-
ντρικός αμυντικός, μέλος και της Εθνικής Μπιτς Σόκερ, θα 
αγωνιστεί με το «αστέρι» για τρίτη συνεχόμενη περίοδο, 
έχοντας γεμάτες σεζόν στις δύο που προηγήθηκαν. Την πε-
ρασμένη χρονιά σημείωσε 21 συμμετοχές και 2 γκολ σε 
επίπεδο Πρωταθλήματος, στον 1ο όμιλο της Β' ΕΠΣΑ.

ΣΥΝΕΧΊΖΕΊ ΚΑΊ Ο ΓΊΩΡΓΟΣ ΤΣΊΓΓΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΤΟΡΘΩΣΕ 
ΕΣΤΩ ΚΑΊ ΔΥΣΚΟΛΑ ΝΑ 
ΑΝΑΝΕΩΣΕΊ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑ 
ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΊΚΑΝΟ 
ΑΡΧΊΣΟΡΕΡ

Τεχνικός 
Διευθυντής 
ανέλαβε ο 
Αντώνης 
Ζαφειριάδης  
 
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκε-
ται στον Θρίαμβο Χαϊδαρίου η 
χάραξη που αφορά τον σχε-
διαμσό της ερχόμενης σε-
ζόν. Οι «κυανόλευκοι» είναι 
σε πλήρη εγρήγορση ευελ-
πιστώντας να χτίσουν γε-
ρές βάσεις πάνω στις οποί-
ες θα χτιστεί το οικοδόμημα 
των επόμενων χρόνων Κάτω 
από αυτό το πρίσμα το ιδι-
αίτερα ευαίσθητο πόστο του 
Τεχνικού Διευθυντή αναλαμ-
βάνει ένας άνθρωπος που 
γνωρίζει άριστα πρόσωπα 
και καταστάσεις στον φιλό-
δοξο σύλλογο των δυτικών 
προαστίων. Ο λόγος για τον 
Αντώνη Ζαφειριάδη, ο οποί-
ος στο πρόσφατο παρελθόν 
ήταν ο προπονητής της ομά-
δας. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση: «Η μεγάλη επιστροφή 
είναι γεγονός!!! Μετά από 
δύο χρόνια απουσίας και το 
πέρασμα του από Άγιο Ίερο-
θεο και Άρη Πετρούπολης ο 
Αντώνης Ζαφειριάδης επι-
στρέφει στην οικογένεια του 
Θριάμβου Χαϊδαρίου. Ο πρώ-
ην προπονητής του ανδρικού 
μας τμήματος ο οποίος κατά 
τη διάρκεια της προηγούμε-
νης θητείας του(4 χρόνια)
ανέδειξε πάνω από δεκα-
πέντε παίκτες της ακαδημί-
ας μας θα αναλάβει το πόστο 
του τεχνικού διευθυντή πο-
δοσφαιρικών τμημάτων αν-
δρών -γυναικών. Καλώς ήρ-
θες κ πάλι στην οικογένεια 
του Θριάμβου Αντώνη.»

ΊΑΣΟΝΑΣ
Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
συλλόγου των δυτικών συ-
νοικιών δεν σταματούν τις 
ενέργειες που άπτονται της 
όσο το δυνατόν ποιοτικότε-
ρης διαμόρφωσης ενός δυ-
νατού και αξιόλογου ρόστερ, 
το οποίο θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφές, ώστε να δι-
αδραματίσει καταλυτικό 
ρόλο στο επερχόμενο δύ-
σκολο πρωτάθλημα της Γ’ 
ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα ανανεώθηκε η συνεργα-
σία με τον αρχηγό της ομά-
δας Νίκο Γλέζο Ο 25χρονος 
άσος αγωνίστηκε σε 25 ματς 
την περσινή χρονιά ξεχωρί-
ζοντας με την απόδοση του 
και αυτός ήταν ο λόγος που 
αποφασίστηκε να παραμεί-
νει στην ομάδα. 

Την μεταγραφική του δραστηριό-
τητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Ολυ-
μπιακός Λιοσίων με ξεκάθαρη 
επιδίωξη την δημιουργία ενός 
πανίσχυρου ρόστερ, που θα πλη-
ροί όλες τις προδιαγραφές να 
διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο 
στο επερχόμενο δύσκολο και γε-
μάτο δυσκολίες πρωτάθλημα της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα οι «ερυθρόλευ-
κοι» προχώρησαν στην απόκτη-
ση του σπουδαίου τερματοφύλα-
κα Μανώλη Φανουριάκη. Το νέο 
απόκτημα έχει ξεκινήσει την στα-
διοδρομία του από τις Ακαδημίες 
του Παναθηναϊκού κι εν συνεχεία 
του Ατρομήτου Αγωνίστηκε στην 
συνέχεια σε Θρίαμβο Χαϊδαρί-
ου, Ελπίδα Αγίων Αναργύρων και 
Α. Ο Περιστερίου. Πληροί όλες 
τις προδιαγραφές, ώστε να ανα-
δειχθεί σε πολύ χρήσιμη μονάδα 
για τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη 
την προσεχή σεζόν. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Ανακοινώνουμε 
την έναρξη της συνεργασίας μας 
με τον ικανότατο Τερματοφύλα-
κα Μανώλη Φανουριάκη . Ξεκί-
νησε από τις Ακαδημίες του Πα-
ναθηναϊκού και εν συνεχεία του 
Ατρομήτου. Αγωνίστηκε στην συ-
νέχεια σε : Θρίαμβο Χαϊδαρίου, 
Ελπίδα Αγίων Αναργύρων και Α. 
Ο Περιστερίου. Ευχόμαστε υγεία 
και κάθε επιτυχία, τόσο με την 
ομάδα μας όσο και σε προσωπι-
κό επίπεδο.»

Πρόσθεσε 
Φανουριάκη 
κάτω από τα 
γκολπόστ 

Ανανέωσε  
ο Ταξιάρχης Κατσίβελας 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκεται στους Αγίους 
Αναργύρους η εφαρμογή του πλάνου που ανά-
γεται στην χάραξη του σχεδιασμού που αφο-
ρά την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Με ξεκάθαρη επιδίωξη η νέα σεζόν να βρει 
τον φιλόδοξο σύλλογο των δυτικών προαστί-
ων πανέτοιμο και απόλυτα αποφασισμένο να 
διεκδικήσει μία αξιόλογη πορεία στο επερχό-
μενο δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνο-
ντες της φιλόδοξης και ιδιαίτερα δημοφιλούς 
ομάδας προχώρησαν σε ακόμη μία σπουδαία 
ανανέωση βασικού παίκτη Συγκεκριμένα, στην 
ομάδα των δυτικών προαστίων θα αγωνίζε-
ται ο Ταξιάρχης Κατσίβελας. Ο έμπειρος αμυ-
ντικός που μπορεί να αγωνιστεί και στην με-
σαία γραμμή τα βρήκε σε όλα με την διοίκηση 
Δακτυλιδη και θα παραμείνει κάτοικος Αγί-
ων Αναργύρων και τη νέα περίοδο. Πέρυσι ο 
29χρονος άσος σε 21 συμμετοχές πέτυχε 4 
γκολ έχονντας καταλυτική συμβολή στην πο-
ρεία της ομάδας.
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Ο Γιώργος Τσιγγόπουλος

ΑΓΊΟΊ ΑΝΑΡΓΥΡΟΊ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Μας τελείωσε το «αν» 
και έμεινε το «πότε» θα 

μετατρέψουν την πατρίδα μας 
σε στάχτη και αποκαΐδια

Η καταστροφή έγινε πλέον ένα μακάβριο «έθιμο». 
Αναλογιστήκαμε σε τι κατάσταση έχει περιέλθει η ταλαίπωρη 
πατρίδα μας; Με το που θα μπει το καλοκαίρι και ειδικά ο 
Ιούλιος, γνωρίζουμε εκ των προτέρων πως κάποιοι θα αρχίσουν 
να κατακαίνε την Ελλάδα με μεθοδικότητα. Πλέον δεν τίθεται 
θέμα για το «αν», αλλά μονάχα για το «πότε».
 Πότε θα μυρίσουμε καπνό, πότε θα ακούσουμε σειρήνες, 
πότε θα ακούσουμε το πρώτο ελικόπτερο να πετά πάνω από τα 
κεφάλια μας, πότε θα μαζέψουμε το σακ βουαγιάζ μας μέσα στην 
αγωνία, πότε θα μας έρθει μήνυμα από το 112 να εκκενώσουμε, 
πότε θα αρχίσουμε να φυγαδεύουμε ζώα από την πύρινη 
κόλαση, πότε θα ακούσουμε τον ανατριχιαστικό ήχο της φωτιάς 
που καταπίνει αχόρταγα κάθε βλάστηση, πότε θα αρχίσουμε να 
καταβρέχουμε το σπίτι μας με ένα πενιχρό λάστιχο ποτίσματος, 
πότε θα δούμε τη γειτονιά μας να τυλίγεται στις φλόγες.
Όχι γιατί «φωτιές είχαμε, έχουμε και θα έχουμε» όπως 
είπε σε ένα ρεσιτάλ αναισθησίας ο πρωθυπουργός, άλλα 
γιατί η κρατική εγκατάλειψη υπήρχε χθες, υπάρχει σήμερα 
και θα συνεχίσει να υπάρχει αύριο αν ο λαός δεν αφυπνιστεί 
μπροστά σε αυτό το κρατικό έγκλημα. Η κυβέρνηση κρύβει την 
εγκληματική αδιαφορία της κάτω από το «χαλί» της κλιματικής 
κρίσης. Η χώρα καίγεται και αυτοί έχουν τον χαβά τους να 
διαφημίζουν το αφήγημα που τους παρέδωσαν τα αφεντικά τους.
Οι πρωτόγονοι λαοί απέδιδαν τις φυσικές καταστροφές 
στην οργή των «θεών». Ο νέος εκδικητικός «θεός» λέγεται 
«κλιματική αλλαγή» και οι κοινωνίες επιστρέφουν σε 
μια πρωτόγονη, μοιρολατρική κατάσταση όπου το κράτος 
αποποιείται την ανθρώπινη τεχνογνωσία, χάριν ενός 
θεοποιημένου αφηγήματος. Αυτός ο «θεός» θα εξευμενιστεί 
με θυσίες ανθρώπινων ζωών και ζώων, με κατεστραμμένες 
περιουσίες, με απέραντα νεκροταφεία δέντρων, με δάση από 
ανεμογεννήτριες, με διατροφική «νηστεία», με περιορισμούς 
ελευθεριών και ληστρικούς «πράσινους» φόρους.
 Όμως η κλιματική κρίση δεν ανάβει φωτιές. Δεν φυτεύει 
γκαζάκια μέσα στα δάση. Δεν αφήνει ανοχύρωτη τη χώρα στην 
αντιπυρική περίοδο. Δεν λιγοστεύει τους πυροσβέστες. Δεν 
αχρηστεύει πυροσβεστικά οχήματα. Φτάνει πια με αυτόν τον 
βιασμό της νοημοσύνης μας. Το έγκλημα συντελείται μπροστά στα 

μάτια μας κάθε χρόνο. Μια ολόκληρη χώρα γίνεται κατά τόπους 
ένα καιόμενο φρενοκομείο.
Ολόκληρες περιοχές του χάρτη μπαίνουν στο διάβα ενός 
πύρινου ποταμού, και σε ένα παράλληλο σύμπαν έχουμε έναν 
μπασκετμπολίστα υπουργό Πολιτικής Προστασίας και έναν 
«happy traveler» πρωθυπουργό να μας κάνουν περιβαλλοντικό 
κήρυγμα από τα κλιματιζόμενα γραφεία τους. Ο κρατικός 
μηχανισμός καταρρέει και αντικαθίσταται από ένα ξερό μήνυμα 
στο κινητό: «φύγετε για να σωθείτε και μην μας πείτε πως 
δεν σας προειδοποιήσαμε». Οι πυρκαγιές, οι πλημμύρες, οι 
χιονιάδες και οι σεισμοί έχουν γίνει μια νέα μορφή εξουσίας 
στη χώρα, και κάποιοι φαίνεται να το επιδιώκουν και να το 
απολαμβάνουν.
Τα φυσικά φαινόμενα μπορούν να επιτύχουν σε λίγα λεπτά, την 
ίδια καταστροφή που κάνουν τα funds και οι Τράπεζες. Μπορούν 
να αφήσουν άστεγο και πτωχευμένο έναν πολίτη, και να τον 
εξαρτήσουν σε μια αποζημίωση κοροϊδίας Κάθε πλημμύρα 
και μία «έξωση». Κάθε ιδιοκτήτης ακινήτου τραβάει και έναν 
«λαχνό» με κάθε φυσικό φαινόμενο που τον επισκέπτεται. 
Αυτή είναι η κατάσταση. Τα μελτέμια δεν θεριεύουν τις 
φωτιές, όσο τις θεριεύει ο αέρας του 41%. Αυτήν την πολιτική 
κρατικής ανυπαρξίας επιβραβεύσαμε και αυτή θα συνεχίσει να 
εφαρμόζεται. Μέχρι να μείνει γη και σποδός. Αυτά βρίσκονται 
στα σχέδια της Νέας Τάξης.
Μην ξεγελιέστε νομίζοντας πως αυτές οι σκηνές αποκάλυψης 
δεν έχουν και πνευματικό υπόβαθρο. Λαός που εγκαταλείπει τον 
Θεό σε εθνικό και κοινωνικό επίπεδο, στη φωτιά θα ριφθεί από 
μόνος του, ως άρρωστο κλήμα. Και η αρρώστια ξεκινά από το 
κεφάλι, την ηγεσία που επιλέγουμε. Δείτε τις μοναχές στη Μονή 
Γοργοεπηκόου στη Μάνδρα που έψαλλαν ύμνους στην Παναγία, 
βλέποντας τον πύρινο όλεθρο να ανεβαίνει την πλαγιά.
Πολλοί νεοέλληνες έσπευσαν στο διαδίκτυο να τις χλευάσουν 
και να μιλήσουν για… «Ιράν». Τέτοιος ηλίθιος και άξεστος 
λαός έχουμε γίνει σε ένα μεγάλο μέρος, δυστυχώς. Τέτοια 
εγκατάλειψη Θεού αξίζουμε για την απιστία μας και την 
κακεντρέχειά μας.

Ελευθέριος Ανδρώνης


